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SAYILAR

G Asagidakilerden hangisi 54 sayisinin garpanlarindan
biri degildir?

A)9

B) 12
)18
D) 27

G Yanda, A sayisinin asal ¢carpanlarina

A2
ayrilmis bigimi verilmistir. B2
Buna gore, (A+C) - (B + D) 9lc
isleminin sonucu kagtir? D|3

1
A) 12
B) 18
C)24
D) 30

(3 EBOB(18,24) + EKOK(18,24)

toplama isleminin sonucu kagtir?

A) 72
B) 74
C)78
D) 80

4 23%5°

seklinde asal carpanlarina ayrilan sayi kagtir?

A) 1 800
B) 1725
C) 1 600
D) 1200

B A=2'3.7 ve B=2"3"5 ise EBOB (A, B) kactir?

A) 36
B) 24
)12
D)6

G Boyutlari 4 br ve 18 br olan dikdortgen seklindeki
parkeler kullanilarak kare seklinde bir zemin
olusturulacaktir.

Bu is icin en az kag parke kullanilmalidir?

A) 11
B) 12
C) 16
D) 18

(@) 120 ve 180 It'lik iki farkli meyve suyu, birbirine
karismayacak ve hi¢ artmayacak sekilde bidonlara
doldurulacaktir.

Buna gore bidonlarin kapasitesi, en ¢ok kag litre
olmalidir?

A)30 It
B) 45 It
C) 60 It
D) 75 It

O 725 sayisindan en kiigiik hangi dogal sayi ¢ikarilmahdir
ki, elde edilen sonug 10 ve 12 ile tam bolinebilsin?

A)2
B)3
C) 4
D)5




O Bir okuldaki 6grencilerin sayisi 20 ve 24 sayilariyla
tam bolinebiliyor. Bu okulun 6grencileri 15'er kisilik

en az kag gruba ayirabiliriz?

A) 10
B)9
C)8
D)7

G Uzunluklari 18 ve 24 metre olan iki demir cubuk es
uzunluktaki parcalara ayrilacaktir. Her kesim islemi
icin 15 lira 6dendigine gore, en az kac lira 6denecektir?

A) 105 lira
B) 95 lira
C) 85 lira
D) 75 lira

0 A ve B gibi iki ilag sirasiyla 4 ve 7 saat arayla bir
hastaya veriliyor. iki ilag hastaya birlikte verildikten
en az kag saat sonra yine bu ilaglar birlikte verilir?

A) 11
B) 14
C)21
D) 28

e Kemal kalemlerini 4'er 4'er ve 5'er 5'er saydiginda
her seferinde 3 kalemi artiyor. Kemal'in kalem sayisi
70'den cok olduguna gore, en az kag kalemi vardir?

A) 73
B) 77
C) 83
D) 86

6 94 ve 139 sayilari en biyiik hangi dogal saylya

boliundrse her iki sayida kalan 4 olur?

A) 45
B) 36
C) 32
D) 28

A ve B iki farkli dogal sayidir. EBOB(A,B) = 12 ise
A + B toplami en az kagtir?

A) 24
B) 36
C) 48
D) 60

Yanda kenar uzunluklar verilen ZAuKel1 )

dikdortgen seklindeki kagidi, esit
blyuklikte ve en biiyiik olgtideki
karelere, hi¢ artmayacak sekilde
kesersek, kagidi kag parcaya ayirmis
oluruz?

30cm

A)5
B)6
C)8
D) 12

iki calar saatten biri 30 dk, digeri 40 dk arayla caliyor.
Bu saatler 12:15 te birlikte ¢aldiktan sonra 3. kez saat
kacta birlikte ¢alarlar?

A) 14:15
B) 15:00
C) 15:45
D) 16:15
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